

如何选购、燃放烟花爆竹?

让我们一起听听消防部门的建议

信阳消息(记者 杨长喜)春节即将来临,作为节日的点缀,烟花爆竹自然进入了千家万户。不过,在燃放烟花爆竹时一个很重要的问题就是安全。如何让烟花爆竹既要给生活增添乐趣,又要保证安全呢?我们不妨听听消防部门的建议。

据信阳市消防支队宣教中心负责人陈波介绍,想要保证烟花爆竹的安全,选购和燃放两方面都很重要。

陈波说,在选购方面,要做到一看二查三检验。“看”,即看外包装是否有品名、厂名、厂址、规格、含量、执行标准号、防火、防潮、轻拿、轻放等标识,看产品包装是否严密、整洁,是否有防潮纸,是否漏泥、漏药等现象;“查”则是查

产品是否有燃放说明、警示语、品名、数量、药量、产品级别等标识,查产品是否霉变、变形,引线 and 部件是否安装牢固,是否漏泥、漏药,包装是否完好无损等;“检验”则可能要借助一定的工具,用计量器具检验产品的规格是否一致,误差是否在许可的范围内,用秒表检验产品燃放点火引线是否符合该产品相应标准要求。如果这些都过关,那么该产品质量应该没大的问题,在燃放时相对安全。

接下来便是燃放了。在这里,陈波给了四个建议。一是不要使用明火点燃,燃放时应尽量使用香,避免使用火柴、打火机等。儿童燃放时,引线喷出的烟火可能会在近距离内灼伤儿童,如果可能,应让儿童佩戴护目镜,保护好眼

睛。二是大挂鞭应悬挂燃放。这样燃放,鞭炮的声音传得更远,最大的好处是避免了鞭炮团在一起燃放时可能造成瞬间同时炸响,如果几千响鞭炮同时炸响,就仿佛一颗小炸弹,容易伤害人们的听力,甚至炸伤人。三是“熄引”是燃放烟花爆竹时可能会遇到的问题之一,遇到这种情况,不要轻易靠近引线。如果烟花爆竹被点燃后没有即时燃放,不要轻易上前查看,也不要伸头,用眼睛靠近查看,更不要翻动烟花爆竹;出现熄引的烟花不能再继续燃放。四是燃放之后的烟花爆竹残留处理也应注意,因为燃放后的回收物中可能残留一些熄引的鞭炮,或残余火药,千万不能焚烧或当作普通纸屑用来生炉子或烧火做饭。

公交司机的提醒你要注意

某些“平常话”可能暗藏防盗“玄机”

信阳消息(记者 杨长喜)坐公交车遇贼是不少市民目睹、听说或是亲身经历的事情。临近春节,盗窃也进入了高发期。防贼,除了自己提高警觉意识之外,留意公交司机的提醒也很重要。

29日,本报记者就乘客如何在乘坐公交车时防贼采访了2路公交车的一名司机。这名司机告诉记者,2路公交车乘客较多,也成了很多小偷下手的地方。由于常年跑这条线,有些小偷的形象他都认得了。“有时候看到那些人在路边等车,我就先问车上有没有人下车,如果那一站没有人下车,也没有其他人在等车,我就直接开过去,不给这些小偷上车的机会。”该司机说。不过,他这种做法有时候会被投诉。“这些小偷一般是团伙作案,一般选择乘客多的车上车。上车后与其他乘客不同,他们往往都挤在一起,即使车里其他位置有很大空间。当他们看准某个目标后,会把那名乘客围住,这样其他乘客就看不到这名乘客,他们再伺机下手。”遇到这种情况,司机会在乘客上车的时候就提醒,“刚上车的往后走走,后面人少,空间大”。当然,有时候车上人可能会没反应,他就会直接提醒顾客,“车上人多,大家看好自己的东西”。他还告诉记者,有一次因为提醒得过了火,小偷曾威胁过他“还不想不想在这条路跑了?”

这名司机还告诉记者,其实人多的时候,车后边台阶的地方相对安全,因为一来那里人少,小偷不好下手;二来小偷得手后会迅速下车,在那里下车相对麻烦。

撞倒人想逃 巡警果断“拿下”

信阳消息(见习记者 曾贵昭)1月28日22时30分,我市羊山交警巡防大队值班民警唐为民、柳楠在新二十四街巡逻时发现两辆电动车相撞。骑蓝色电动车的是一老者,因被红色电动车猛烈撞击,摔倒在地,不能动弹。骑红色电动车的年轻人非但不相救,反而加大马力逃逸。巡警立即上前追赶,在追了约两公里后,将其堵在路边。

看到逃逸的肇事者被民警控制后,被撞倒的老人拉着巡警的手激动地说:“感谢你们帮助了我,你们真是神兵啊。”经调查,该肇事男子叫周建,被撞老人叫刘顺。



图为脏乱的街道

餐具被随手乱扔 小吃一条街成垃圾一条街

信阳消息(见习记者 刘远强)1月30日上午,在贸易广场的一条小吃街上,人们用过的一次性餐具被胡乱丢弃在地上,这些用过的餐具在泥水的浸泡和过往行人的踩踏下,十分肮脏,整条街道也变得一片狼藉,小吃一条街成为垃圾一条街。

据了解,这条街道是流动早餐摊位的集聚地,每天早上,前来吃早餐的人非常多。而在吃过早餐后,不少人都是直接将装筷子的塑料袋、餐巾纸,还有一次性饭盒随意丢弃在地上,加之阴雨天气,路面上被积水冲刷浮起了一层层的油垢,随风飘过,时不时会带来阵阵难闻的异味,路过的行人只能捂着鼻子快步走过。本报在此提醒大家,在吃完饭后,请将垃圾带走,扔到不远处的垃圾桶内,美好的环境,需要我们大家共同维护。

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

竞争性结果公示
2013年1月30日经依法组建的谈判小组按照国家有关规定及招标文件要求对信县包信中心卫生院DR采购项目进行了评审,现将评审结果公示如下:
一、项目内容及要求:设备采购与安装
二、结果内容:
中标人:信阳市泰康医疗器械有限公司
报价:780000.00元
三、采购人:信县包信中心卫生院
四、招标代理机构:河南农业建设管理有限公司信阳分公司
联系人:夏工 联系电话:13673084770
信县包信中心卫生院
2013年1月31日

热烈庆祝五粮液集团又打造出一款新型优质白酒精品——
52° 黄金酒
领导喝了说——好! 父母喝了说——孝! 朋友喝了说——爽!
活动期间享受优惠政策,详情请见各店堂海报。
信阳总代理: 星星副食品有限公司
地址: 工区路副食大院四区一号 联系人: 曾庆明 联系电话: 13603760528
畅歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
啤酒 100元20瓶
10元 免费唱